
 
 
 
R O M Â N I A         

ŞERUM LUŢEDUJ  
T IULUIPICINUM LA LACOL LUILISNOC Î ŞERUM UGR  

 
 
 
 

H O T Ă R Â R E A    .rn 911  
 nid eitram 13  02 11 

 
ocinhet rolirotacidni a iş etatilibazeF ed iuluidutS aeraborpa dnivirp -  urtnep icimonoce

ubirt erajanemA„ ridălc proc iş en ep ălanoiţcnuf e  neret ed lu   ”citetnis labtof  
 

 
T lapicinuM lacoL luilisnoC î ,urcul ed ăranidro ăţnideş nî tinurtnî ,şeruM ugr  

 
 E dnâzăV  .rn evitom ed aerenupx 575.29   nid 1102.30.22  ertăc ed ătatnezerp ,

borpa dnivirp elapicinuM iţătilitU ed cilbuP luicivreS  iş etatilibazeF ed iuluidutS aera
ocinhet rolirotacidni a -  icimonoce urtnep  „ ubirt erajanemA  eridălc proc iş en

ep ălanoiţcnuf  neret ed lu  citetnis labtof ”  .   
  nÎ roliredeverp luiemet  .tra   .tra ,”c„ .til ,)5( .nila ,”c„ .til ,)2( .nila ,)1( .nila ,63

nila ,54 ”b„ .til ,)1( .nila ,511 .tra iş )1( .  .rn aegeL nid   aiţartsinimda dnivirp 1002/512
ălacol ăcilbup ,ătacilbuper ,   
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.trA  .1  ocinhet iirotacidni uc ETATILIBAZEF ED IULUIDUTS ăborpa eS -

iţatnezerp icimonoce  ăxena nî  ,  urtnep „ birt erajanemA  ălanoiţcnuf eridălc proc iş enu
 ep neret ed lu  citetnis labtof ”  atnezerp nid ătnargetni etrap ecaf erac iexena mrofnoc ,

.erârătoh   
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.elapicinuM iţătilitU  
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 OCINHET AZILANA –  ĂCIMONOCE  
 

 
ECITSIRETCARAC EŢEFARPUS )A .PAC  

)1  EXENA PROC + ĂLAPICNIRP ANUBIRT  
B ;m 0,07 = L  xam m 0,41 =   

.1.1  EXENA + ALAPICNIRP ARUTCURTS  
0,8 x 0,07    065 = pm  

.2.1  ĂLOSNOC NÎ ARUTCURTS  
 0,6 x 0,07   pm 024 =  

.3.1  )ănubirt şirepocA( ĂLOSNOC / ĂLOSNOC NÎ ĂNITREPOC  
 0,31 x 0,07   pm 019 =  

.4.1  IRĂCS + ENEDARG ERARUŞĂFSED ED EMIGNUL  
irudnâr 41 x m 07  lm 089 =  

.5.1   ĂLAPICNIRP ANUBIRT /IRUCOL .RN  
57,0 x )05,0 / 089(   01 + 0741 =  0841 =   irucol  

 
)2   AGNÂTS ELARETAL ENUBIRT –  ATPAERD  

B ;m 0,06 = L  xam m 0,8 =  
  1.2   ĂLAPICNIRP ARUTCURTS  
   0,5 X 0,06    ĂNUBIRT /pm 003 =  
  003 x 2 = enubirt 2  pm 006 =  
  .2.2  ĂLOSNOC NÎ ARUTCURTS  
   0,3 X 0,06    ĂNUBIRT/pm 081 =  
  081 x 2 =enubirt 2  pm 063 =  
 2  .3.   ĂLOSNOC / ĂLOSNOC NÎ ANITREPOC  
   0,7 X 0,06    ĂNUBIRT / pm 024 =  
  024 x 2 = enubirt 2   pm 048 =  
  .4.2  IRĂCS + ENEDARG  ERARUŞĂFSED ED EMIGNUL  
  irudnâr 6 x 0,06    ănubirt / lm 063 =  
  063 x 2 = enubirt 2  lm 027 =  
  .5.2  ARETAL ĂNUBIRT / IRUCOL .RN  ĂL  
  58,0 x )05,0 / 063(  irucol 016 =  
   irucol 0221 = 016 x 2 = enubirt 2  
 
 
 
 
  ENUBIRT NÎ IRUCOL LATOT .6.2  
  irucol 0841 = ĂLAPICNIRP ANUBIRT  
  irucol 0221 =  ELARETAL ENUBIRT  
  TALUMUC LATOT     irucol 0072 =  
 

EIŢITSEVNI ERAULAVEETNA .B .PAC  
OLAV ).1.B  )AVT .lcxe / I + C ERATINU IR  



-  1 lebaT ,RAO rotazilartneC mrofnoc –  ed rolemargorp ela erafirat ed elesalC„ 2
 ,etazilautca )I +C( iiţitsevni ed etamitse iidem elirolav iş iiţcurtsnoc urtnep ărutcetihra

 .lcxe( ,ătaruşăfsed ăţafarpus pm /orue nî etamirpxe  iiţcurtsnoC /III ASALC urtnep ,)AVT
: enubirt ,elpmis tnemerga ed iş evitrops  

 )I + C(  tsevniV   pm/orue 055 = –  )ăsihcnî( ălatot eirtemulov uc ăuon eiţcurtsnoC
 ela etnenopmoc elaiţrap irutcurts urtnep iratinubus iţneicifeoc uc ăcilpitlum es erac

ululbmasna  .i  
 

 ĂLAPICNIRP ANUBIRT ERATINU IROLAV ).1.1.B  
exena uc ălapicnirp ărutcurtS )1V  

- ărutcurtsarpus + ărutcurtsarfnI  574,0 x 055 =   pm/orue 52,162 =  
- ărutcetihrA     572,0 x 055 =  pm/orue 52,151 =  
- iiţalatsnI      02,0 x 055 =   pm/orue 00,011 =  

LATOT         225 = pm/orue 05,  
 ălosnoc  nî arutcurtS )2V  

-  ălosnoc nî ărutcurtsarpuS            11,1 x 03,0 x 055 =  pm/orue 561 =  
-  ărutcetihrA     51,0  x 055 =   pm/orue 5,28 =  

 LATOT         pm/orue 5,742 =  
anitrepoC )3V  

-  ălosnoc nî arutcurtS             50,1 x 02,0 x 055 =  1 = pm/orue 5,51  
- 1521,0 x 055 = )eraotilevnî + ejasinif( ărutcetihrA   pm/orue 587,86 =  

 LATOT         pm/orue 582,481 =  
 

 ELARETAL ENUBIRT ERATINU IROLAV ).2.1.B  
  ălapicnirp ărutcurtS )1V  

-  ărutcurtsarpus + ărutcurtsarfnI  53,0 x 055 =     05,291 =
pm/orue  

- cetihrA ărut      531,0 x 055 =  pm/orue 57,86 =  
 LATOT         pm/orue 52,162 =  

  ălosnoc nî ărutcurtS )2V  
- ălosnoc nî ărutcurtsarpuS   02,0 x 055 =   pm/orue 00,011 =  
- ărutcetihrA     511,0 x 055 =  pm/orue 52,36 =  

LATOT         pm/orue 52,371 =  
  anitrepoC )3V  

-  arutcurtS  ălosnoc nî    571,0 x 055 =  pm/orue 52,69 =  
- 521,0 x 055 )eraotilevnî + ejasinif( ărutcetihrA   pm/orue 57,86 =  

 LATOT         pm/orue 0,561 =  
 

 
 

EIŢITSEVNI ELATOT IROLAV ).2.B  
)M + C( JATNOM IIŢCURTSNOC ).1.2.B  
 ĂLAPICNIRP ANUBIRT / I + C )1a  

  uV x cdA = V  
-  exena + ălapicnirp arutcurtS  

 pm/orue 5,225 x pm 065 = 1V     orue 006.292 =  
-  ălosnoc nî arutcurtS  

 pm/orue 05,742 x pm 024 = 2V     orue 059.301 =  
- ănubirt / anitrepoC  

 pm/orue 582,481 x pm 019 = 3V     orue 007.761 =  
 .1.2B ERAOLAV LATOT      orue 052.465 =  

 
  ELARETAL ENUBIRT / I + C )2a  
  uV x cdA = V  



- ănubirt/ălapicnirp ărutcurtS  
 52,162 x pm 003 = 1V      orue 0,573.87 =  

-  ănubirt / ălosnoc nî arutcurtS  
 52,371 x pm 081 = 2V      orue 0,581.13 =  

- ănubirt / anitrepoC  
 0,561 x pm 024 = 3V      orue 0,003.96 =  

TOT  ANUBIRT / ERAOLAV LA    orue 068.871 =  
  ELARETAL ENUBIRT ĂUOD URTNEP ERAOLAV LATOT  
   068.871 X 2 = V       orue 027.753 =  
   
 ENUBIRT I + C LARENEG LATOT /)2a + 1a(  

-  ălapicnirp anubirT       orue 0,052.465 =  
-  elaretal enubirT        orue 0,027.753 =  

V LATOT  )AVT .lcxe( I + C  ERAOLA   orue 0,079.129 =  
  )b  )AVT .lcxe( JALITU JATNOM     orue 0,039.6 =  
  )AVT .lcxe( M + C )b+a( LATOT    orue 0,009.829 =  
  %42 AVT        orue 0,539.222 =  
  )AVT .lcxe( M + C LATOT      orue 0,538.151.1 =  
 

NEMELPMOC ILEIUTLEHC ).2.2.B  ĂZAB IEIŢITSEVNI ERAT  
)AVT .lcxe( IRĂTOD )1.2.2.B      orue 0,537.55 =  

  %42 AVT        orue 0,573.31 =  
   )AVT .lcni( IRĂTOD LATOT     orue 0,011.96 =  
 )AVT .lcxe( EJALITU )2.2.2.B  -     orue 0,090.15 =  
  %42 AVT        orue  0,062.21 =  
  lcni( EJALITU LATOT )AVT .     orue 0,053.36 =  
 
 
 
 
  ILEIUTLEHC ETLA )3.2.2.B  

 ,ăţnetsisa ,tceiorp eracifirev ,eratceiorp ,irudroca eziva ,CISGI noisimoc ,etuzăverpen
 )AVT .lcxe( .cte  

 001/)02,3 + 57,0 + 58,0 + 0,5( x 527.530.1 =    orue 0,005.101 =  
  %42 AVT        e 0,063.42 = oru  
  )AVT.lcni( ILEIUTLEHC ETLA LATOT   orue 0,068.521 =  
  
 

EIŢALUTIPACER  
 

).A   orue nî etamirpxe irolaV  
 

trc.rN  .PAC  LOTIPAC ERIMUNED  ORUE IROLAV  
AVT .lcxE  AVT  AVT .lcnI  

.1  .1.2.B  )M+C( jatnom iiţcurtsnoC  009.829  539.222  538.151.1  

.2  .2.2.B  c ileiutlehC   eratnemelpmo
 ăzab eiţitsevni  

   

.1.2.2B  irătoD  537.55  573.31  011.96  

.2.2.2B  ejalitU  090.15  062.21  053.36  
3.2.2B  ileiutlehc etlA  005.101  063.42  068.521  

 2.2 latoT  523.802  599.94  023.852  
 LARENEG LATOT  522.731.1  039.272  551.014.1  

 



 
)B   pxe irolaV  iel nî etamir  

iel 03,4 = orue 1 ; orue/iel sruC  
 

trc.rN  .PAC  LOTIPAC ERIMUNED  ORUE IROLAV  
AVT .lcxE  AVT  AVT .lcnI  

.1  .1.2.B  )M+C( jatnom iiţcurtsnoC  072.499.3  026.859  098.259.4  

.2  .2.2.B    eratnemelpmoc ileiutlehC
 ăzab eiţitsevni  

   

.1.2.2B  irătoD  066.932  025.75  081.792  

.2.2.2B  ejalitU  096.912  527.25  514.272  
3.2.2B  ileiutlehc etlA  054.634  057.401  002.145  

 2.2 latoT  008.598  099.412  097.011.1  
 LARENEG LATOT  070.098.4  016.371.1  086.360.6  

 
 
 

 OCINHET  IROTACIDNI – ICIMONOCE  
 NOIDATS  

 
 

.1  OLAV LATOT  IEIŢITSEVNI ERA  
 AVT .lcxe  orue 522.731.1  =  iel 070.098.4  =  

%42 AVT  orue 039.272     =  iel 016.371.1  =  
AVT .lcni  orue 551.014.1 =  iel 086.360.6  =  

:erac nid  
)M + C( jatnom iiţcurtsnoC  

 AVT .lcxe  orue 009.829 =  iel 072.499.3 =  
%42 AVT  orue 539.22   =   =    iel 026.859  
AVT .lcni  orue 538.151.1 =  iel 098.259.4 =  

 
.2  IROTATCEPS IRUCOL ED RĂMUN  

ălapicnirp anubirT    irucol 084.1  =  
agnâts ălaretal anubirT   irucol 016     =  

 atpaerd ălaretal anubirT   irucol 016     =  
TALUMUC LATOT   irucol 007.2  =  

 
.3   / IRUCOL RĂMUN ERAITSEV   enaosrep 46 =  
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